

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Politikai lap, megjelenik hetenkint ötször.

Egy szám
20
fillér

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-ter 8. Telefon-szám: 164. Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal mérsékelt árakon vesz fel.

Felolvas szerkesztő:
FODOR KÁROLY

Előfizetési árak: A Bajai Független Újság és Bajai Közlöny együtt helyben félévre 16 korona, vidékre félévre 20 korona.

Egy szám
20
fillér

Szabadkán adják át a szerb kormánynak a vasuti mozdonyokat és kocsikat.

A szabadkai Bácskai Hírlapban olvassuk: Annak a fegyverszüneti szerződésnek alapján, amelyet Károlyi Mihály volt magyar miniszterelnök kötött meg Belgrádban Franchet d'Esperey tábornokkal, a magyar kormány kötelezte magát arra, hogy bizonyos számú vasuti mozdonyt és kocsit fognak átadni a szerb kormánynak. Ez a fegyverszüneti szerződés tulajdonképpen kapcsolatos volt ezzel, amit a volt Osztrák-Magyar Monarchia nevében az olasz fronton kötöttek meg Diaz tábornokkal. A magyar kormány tehát azon az állásponton van, hogy a szerb kormánynak kiszolgáltatandó vasuti mozdonyok és kocsik egy részét — és pedig a kvóta arányában — Ausztria köteles átadni Szerbiának.

A magyar kormány a maga részéről feltétlenül eleget akar tenni kötelezettségének és ezért megkezdte a mozdonyok és kocsik kiszolgáltatását.

Pár nap óta Szabadkán tartózkodik a magyar államvasutak megbizásából egy vasuti mérnök, akinek feladata a mozdonyok átadása. Körülbelül 150 mozdonyt fog a vasut kiszolgáltatni a szerb kormánynak, amelyek átvételére szerb mérnököket küldött ide. Naponta átlag 5—6 mozdonyt adnak át és az átvételnél a szerb mérnökök rendkívül alapos vizsgálatot és gondosságot fejtenek ki. Igen gyakran megtörténik, hogy nem megfelelő mozdonyokat visszautasítanak.

A vasuti kocsikat a szabadkai üzletvezetőség egy mérnöke adja át és pedig körülbelül háromezer darabot.

A szerb agrár-reform.

Ujvidék. A Narodna Uprava sajtóirodája jelenti: A szerb birtokreform-javaslat teljesen elkészült. A tervezet főbb pontjai ezek.

1. A kmet rendszer megszüntetése. 2. A nagybirtok felosztása. 3. Az erdőket állami birtokba veszik. 4. A latifundiumok és holtkézi birtokok felosztására vonatkozó régebbi és végre nem hajtott rendeleteket revízió alá veszik. 5. A kmetek (jobbágyok) földjeiknek önálló tulajdonosok lesznek. Akiknek feudális urakkal szemben tartozásuk fennáll, azt az állam fedezi. 6. A birtokosokat az állam kárpótolja. A megváltási összeg vagy készpénzben vagy járadékban fizetnek ki. Ha a birtokos eddig mezőgazdasággal foglalkozott és azzal akar tovább is foglalkozni, úgy földbirtokot kap. 7. A földbirtokok elidegenítése a rendelet megjelenése után tilos. Földet első sorban azok kapnak, akik maguk művelik a földet, rokkantak, mezőgazdasági munkások és háboru által legjobban sújtottak.

Véres zavargások Fiumében.

Ujvidék. (A Narodna Uprava sajtóiroda jelentése.) Fiumében véres zavargások voltak. A véres összeütközésekre az olaszok és a délszlávok politikai versengése adta okot. A helyzetet különösen kiélezi azon körülmény, hogy ebben a fiumei fegyveres összeütközésben részt vettek a fiumei francia megszálló csapatok a horvátok és szerbek oldalán harcoltak az olaszok ellen. Az ujvidéki sajtóiroda megjegyzi: Ebből a fegyveres összeütközésből következtetni lehet a délszláv kérdéssel támadt francia—olasz ellentét súlyos voltaira.

A csehek pénzügyi készülődése.

Prága. Cseh pénzügyi körökben el vannak határozva, hogy a Béctől és Budapestől való pénzügyi különválást a lehetőség szerint gyorsan végrehajtsák. Az egyik cseh vezető politikus egy újságíró előtt a kérdéssel a következőket mondotta:

— Csehország nem akar belesodródni Német-Ausztria pénzügyi összeomlásába, mely elkerülhetetlen a háborúért a volt Ausztria felelős, a csehek semmiféle háborus költséget nem fizethetnek. A háborus költségekhez tartozik a volt udvartartás és a főparancsnokság kiadásai. A volt kormányok könnyelmű módon gazdálkodtak a milliárdokkal. A cseh-szlávok népnél kintlevő járadékok és korona járadékok értékét meg fogják kapni. Megállapítják mekkora ez az összeg. A határokat elzárják, a meglévő készletet le bélyegzik és valuta alapjára a korona helyett a szokott fogják tenni.

A spartakusok Hamburgban.

Hamburg. A hamburgi munkástanács ülése után a spartakus csoport emberei fegyverekkel és géppuskákkal a kikötőbe mentek s itt két autóbilt erőszakosan megszereztek maguknak.

A rendőrség kivonult e békétlenség ellen s heves lövöldözés fejlődött ki mindkét részből, amelynek következtében a Spartacus csoportból egy ember elesett. Mindkét csoportból számosan megsebesültek.

Az új sajtófőnök.

Budapest. Halász Lajos dr., a miniszterelnökségi sajtóosztály főnöke benyújtotta lemondását a miniszterelnök a lemondást elfogadta és a sajtóosztály főnökévé Gellért Oszkárt nevezte ki.

A lengyelek visszavonultak Kelet-porosországban.

Berlin. A német csapatok Hindenburg vezérlete alatt Kelet-porosországban nagy erőfeszítést tettek a lengyelek ellen. Ennek hatása alatt a Brandenburg ellen készülő lengyel csapatok már visszavonultak.

Kolozsvárt a románok nem üritették ki.

Budapest. A reggeli lapokban az a hír terjedt el, hogy a románok kiüritették Kolozsvárt azért, hogy a demarkációs vonalra vonuljanak vissza. Hivatalosan közlik, hogy ez a hír minden komoly alapot nélkülöz.

Portugál királpárti mozgalom.

Genf. Manuel portugál exkirály az érdekében indított felkelés első hírére egy londoni színházban kapta.

A hír vétele után rögtön hazament, ahol híveivel hosszabb ideig tanácskozott.

A portugáliai monarchista mozgalom szülte hangulat nem egységes.

Attól tartanak, hogy néhány hajó fedélzetén, különösen Lisszabonban véres harcok fognak kitörni.

A nő és a férfimunkás.

A minap közöltünk egy hadbéli hazatért férfi tollából felelőtlenséget, amelyben a cikkírója vissza-reklamálnia magának és általában az állás nélküli maradt férfiak részére azokat az állásokat, amelyeket a háború folytán el kellett hagyniuk és az állások lögbőlbi ideiglenesen nőkkel töltötték be.

Mindenkinek az volt a felfogása, hogy ezeket az állásokat a nők csak ideiglenesen tölthetik be és ime, most hazajönnek férfiak, családientartók és azt látják, hogy állás nélkül maradtunk, mert az ideiglenességből állandóság lett.

És a helyzetet adta a cikkírójának a kezébe a tollat és írta a kedvű hangon, de a valóságnak megfelelő levelet.

Ere a levélre az alábbi sorokat kaptuk:

Igen Tisztelt Szerkesztő Úr!

Beesés lapjuk január hó 25-ki számában megjelent egy cikk, melyre az összes dolgozó nők nevében szives engedelmükkel válaszolok a névtelen szerzőnek:

Tisztelt Úram! Nem hiába számított az olvasók szávaságára, akadt aki gyötörő kíváncsiságot kielégítse. Női nemhez tartozó n, de bizonyosságot fogom adni annak, megálljuk a helyünket akár tétlő, akár szóval kell sikra szállni a női nem védelmére. Ugyan azt meg kell vallani, hogy Ön nem vonja kétségbe ügyességünket, meg is dícsér bennünket mint jó kis gyermeket szokás, hogy aztán szép szóval eltegyen az utból.

Felhasználása esetet sem vall moderu gondolkodásra. Most, mikor minden vonalon meggyőztük ellenfeleinket, mikor anyaira emancipálódtunk, hogy a foglalkozások minden ága megnyílt előttünk, most akar Ön visszaküldeni bennünket a főzőkanál mellé?

Hogy a háború leforgatott mindent s bekövetkezett a nagy munkahiány s hogy a kibátalkozás oly nehéz, azért lovagiatlanság bennünket hibáztatni, kik pedig kivettük a részünket a háború keserveiből s most meg-edződve, komoly munkástársai akarunk lenni az életben a férfiaknak.

Kíváncsot lenne, ha a fenn említett elveket Ön is magának ballaná tisztelt cikkíró Úram, s ne tartson attól, hogy ha egy nő az életben vállalt pozíciójának eleget tesz, a családi körben nem működik megelégedésre. Ezt már a női sokoldalúság is kicérija.

A Szerkesztő úrnak szives közléséért, kálás köszönetet mondok és maradok

kiváló tisztelettel
S. Erzsike.

Mi a levelet közre adjuk, de nem hagyhatjuk megjegyzés nélkül. A levél írója rossz néven veszi, hogy a cikkírója visszaküldi a nőket a háztartáshoz. Hát most, amikor a viszonyok alakulása folytán a vállalatok nemcsak hogy több munkaerőt nem tudnak alkalmazni, hanem kénytelenek alkalmazottaik számát redukálni, úgy érezzük, hogy inkább ott az igazság, ahol azt mondják, hogy a munkánál feleslegessé vált nő menjen vissza a háztartáshoz, minthogy a férfi munkás sétáljon foglalkozás és kereset nélkül. Vagy vegye talán a férfi a kezébe a főzőkanalat. A cikk írója hivatkozik a férfiak lovagiasságára. Erre pedig ne hivatkozzék. Egyenlő jogot követel; egyenlő terket is legyen kész viselni. Ha a nő a munkabírás jogánál fogva a kenyérkeresetben a versenytársa akar lenni a dolgozó férfinek, akkor a férfi benne nem a nő, hanem a versenytársat látja. Versenytárs pedig ne számítson lovagiasságra.

A férfi követeli régi jogait a megélhetéshez, a nő ragaszkodik új jogaihoz.

A megélhetéshez való keresetnek mindenkinek joga van. De az elsőbbség a családot tartató férfit illeti.

Meglehet, hogy a nők ezért a felfogásunkért megítélnék, de ez a valóság. Vagy legalább a meggyőződésünk szerint való valóság.
F. K.

H I R E K.

A leghatalmasabb érzés minden embernél a szerelem. A szerelem, ez a gyönyörtűsleges érzés megváltoztatja az embert, kiforgatja énjéből. A hirtelen haragot tüprengővé teszi, a tüprengőből gyorsan határozó férfú lesz. Ime, lám, a mi vendégünk-ből is határozott karaktert fabrikált a szerelem.

Beállít hozzánk egy legény és kérdi, hogy csinálnánk-e neki egy külön vaskuti újságot.

— Minek magának, barátom a külön újság?

— Hát kérem, mondja a legény, mindelegte almentem innen, volt nekem egy vaskuti lány szeretőm. El is kendőtem. Akkor el kellett, hogy menjek, fogoly is lettem közben. De úgy állapodtam meg a lánnyal, hogy visszajövök, feleségem lesz. Most hogy megint itt vagyok, hívjam a lányt, de nem akar feljönni tudni és a legények úgy járnak-kelnek a portájukon, mintha mind otthon lenne. Hát kérem, sához a lányhoz-senkinél köze nincs, csak nekem van hozzá jussom. Azt akarom a faluban kihirdetni, hogy senki a lány portájára ne tegye a lábát, mert aki odamegy, annak velem gyűlik meg a baja, mert a lány az enyém. Az egyénet, pedig senki se bántsa. Aki hozzá közeledik, annak a derekát töröm le. Ezt akarom megírni aóban a vaskuti újságban.

Igy mondja a legény, de a külön vaskuti újság még nem készült el.

Házasság. Welisch Jenő f. hó 28-án délelőtt 10 órákor két házasságot Spitzer Sárival. (Minden külön értesítés helyett.)

Érdekes halászat folyt le szombaton délután a Sugovica torkolatnál. Egy angol hajó utasok szombatán Baján keresztül. Ennek a hajónak a személyzete a Sugovica torkolatnál halászat céljából robbantást eszközöltek. A robbantás után egyszerre tele lett a víz színe elkabut halakkal, mire a bajai halászok az angolok hozzájárulásával hozzáálltak a halfogáshoz. Sok halat szedtek így össze és ezek között egy 50 kilós hareszt is fogtak.

A kereskedelmi alkalmazottak köréből a következő sorokat kaptuk: A napokban olvastam a Bajai Függelen Újságban, hogy a hadbéli hazatért kereskedelmi alkalmazottak végkielégítési ügyét tárgyalják. De most azt kérdem, hogy mikor kerül már azokra az alkalmazottakra a sor, akik a november 2-iki fosztogatás által állás nélkül maradtak. Minden végkielégítés nélkül! Vajjon megkérde azoktól valaki: mi a követelésük, vagy hogy van-e miből megélniük? Ki veszi azok ügyét a kezébe, mitó kerül már azokra a sor? Hiszen ők is megérdemlik, hogy valaki foglalkozzék

velük! Azoknak az ügyét is jó lenne fölvetni, sereimüket orvoslani, hiszen teljesen ártatlanul kerültek abba a nyomorúságos helyzetbe amiben vannak. — A levelet leköszölkük, azonban szeretnék tudni, hogy mit tehetnek azok a kereskedők, akik maguk s súlyos károsodást szenvedtek, sőt közölkük utálatny teljesen tükre is ment.

Változás a gyermekmenhely igazgatóságában. A Narodna Uprava dr. Reisz Elek gyermekmenhelyi igazgatót állásától felmentette és a gyermekmenhely vezetését dr. Szudárevits Félk orvosra bízta.

Csak a Narodna Uprava adhat szállítási igazolványt. A Narodna Uprava, mint annak idején megírta volt, rendelatot becsajított ki, hogy Bácska, Bánát és Baranya megszállott területeiről emberi és állati táplálékásra szükséges élelmi cikkkeket a domarkációs vonalon túlra csak az újvidéki Narodna Uprava engedelmével szabad szállítani. Ezzel a rendelettel kapcsolatban a Narodna Uprava ma megkereste a főispáni hivatalt, hogy értesítse az általa rendelt tisztviselőt kerr, hogy a Narodna Uprava kifejezetten fenntartja magának a szállítási igazolványok kiadásának jogát es semmiféle hivatalnak meg nem engedti szállítási igazolvány kiállítását. Az átirat felhívja a tisztviselőt, hogy a kérelmezőkkel szemben a legudvariasabban és legelőzékenyebben bánojanak, azoknak minden felvilágosítást megadjanak és a kérelmezőket minden esetben a Narodna Upravához kell utasítani.

Elsőrendű

édes nemes paprika maximális áron kg-ként 35— koronáért; **másodrendű** kg-ként 29— koronáért; **harmadrendű** kg-ként 24— koronáért bármilyen mennyiségben kapható Visszonteladónak, illetve kereskedőknek szintén a nagykereskedői megállapított maximális árszám Erfurti elsőrendű vöröshagyhagyma kgramonként 1 korona 20 fillér áron bármilyen mennyiségben kapható **Baja és környékének „HANGYA” fogyasztási és értékesítő szövetkezetnél.**

S Á N D O R F Ü R D Ő B A J A

A gőzfürdő nyitva:

urak részére d. e. 9—12 óráig
hétfő, szerda,
csütörtök, péntek,
szombat, vasárnap.

nők részére d. u. 1—4 óráig
hétfő, szerda,
csütörtök, péntek.

Kátfürdő nyitva naponta d. e. 9-től d. u. 4 óráig.

Vizgyógy naponta délelőtti urak és délután nők részére.
SZÉNSAV, OXIGEN, ISZAP ÉS FELFÜRDÖK.

Manicure

Pedicure

Nemzetközi football-

mérkőzés Baján. Francia-Magyarok 4:2 (2:1) A hűvös időnek tudható be, hogy az igen érdekesnek ígérkező mérkőzésen csak a B. S. E. tiszta közönsége jelent meg. A mérkőzés külföldben egy igen kellemetlen feltevése előzte meg, ugyanis megállapítást nyert, hogy a B. S. E. több ezer koronát érő teljes felszerelését az elmúlt napok valamelyikén ismeretlen tettesek ellopják ilyen körülmények között nagyon is hiányos felszereléssel, de annál nagyobb lelkesedéssel állott mezőnybe a bajaitizenegy. Itt érte őket a második megsejtetés. A mérkőzést ugyanis nem a nemzetközi, hanem a szakörök előtt teljesen ismeretlen szabályok szerint vezették le. Ezt a szokatlan játékmodort már nem tudták a fiúk a lelkesedéssel pótolni, csakis ennek tudható be a mérkőzés elvesztése. A francia bíró előtt például teljesen ismeretlen fogalom az „off side”, úgy hogy a franciák csaknem valamennyi góljukat off side helyzetből érték el. Viszont a bajaiak által „hands” niált megítélt büntető rúgásból elért gólt nem ítélte meg, holott azt a nemzetközi szabályok világosan előírják. A mérkőzés vége a mi jobb vidéki mérkőzéseinket érte el, bár igen kellemetlenül hatott, hogy a nézők egy jelentékeny része a drákeri ésen belül teretkódott, a mérkőzés lendületéhez képest néha 2-3 méterre benyomult a pályára. A mérkőzést nem a B. S. E. rendezte.

Egy nyomorgó családra hívjuk fel a jólelkű közönség figyelmét. Az egész család — azanya és öt gyermek — ágyban fekvő beteg, a férj a hadból csouka kézzel került haza és így keresésképtelen. A szerencsétlen család a legnagyobb nélkülözésnek van kitéve. Kérve kérjük a jólelkű közönséget támogatása adományával ezt a szerencsétlen családot. Az adományokat hálásan fogadja és nyugtázza a Bajai Független Újság.

Elveszett pénz. Egy szegény családloány a Szent Antal utcában elveszítette keszerves munkán megtakarított pénzéből 126 koronát, amely összeg egy zsebkeendővel volt betakarva. A szegény leány kéri a becsületes megtalálót, hogy a pénzt adja vissza. A pénzt a Bajai Független Újság átveszi.

A fiakkeresek dolga most már rendezve van, meg

van szabva a fiakkeresek díja és szabályozva van, van elég bétköcs is, ha nem is annyi, mint bétköcsben, de van elég, úgy hogy az igényeket kielégíthetik. Csak egy hiba van és ez az, hogy a fiakkeresek csak egy helyen találhatók. Gondoskodni kellene arról, hogy a régi fiakkerállomások újra visszaállítsanak. Nem elég, hogy a Főtéren van fiakkerállomás. Vissza kellene állítani a másik két állomást is. Ott is állhatna 2-2 bétköcs.

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
PODUS KÁROLY.
Kiadó: „CORVIN” NYOMDA, BAJA.
Nyomtatott a „Corvin”-köznyomdában
gyorsnyomtatás Mátyás király-ter 8. B. B. B.

HIRDETÉSEK**Üzlet megnyitás.**

Van szerencsénk a nagy-érdemű közönség b. tudomására adni, hogy a hadból visszatérve

órás és aranymives

üzletünket újból megnyitottuk (Arany János-utca 6. sz. Szerletes ház), hol mindennemű szakmába vágó javításokat jóállás mellett jutányos áron elvégeztünk. Vesszünk törött aranyat és ezüstöt a napi legmagasabb áron. — (Ugyanott két tanonc felvétetik) — A t. közönség b. pártfogását kérve vagyunk

teljes tisztelettel

Fleischer Testvérek
órás és aranymives.

Egy egész jókarban lévő

leányka-cipő

eladó. Türr István-u. 7.

Egy leánykását

ez egy új leányka teli kalap eladó. Cifrusz Ferenc-utca 1. sz.

Elveszett

vasárnap délből a Zich-féle vendéglőben 50 korona. A becsületes megtalálót illo jutalomban részesül a „Corvin-Nyomdában”.

Órás és ékszerész üzlet megnyitás.

Tisztelettel van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Baján, az Erzsébet királyné-utca 13. szám alatt (Gódár féle ház) **Dusan felszerelt órás és ékszerész**

üzletet nyitottam, ahol nagy raktárt tartok **fali és zseborákban**, valamint mindennemű **arany és ezüst** ékszerekben.

Órák javítást gyorsan, pontosan és sző idán eszközlök.

Egy tisztességes fiut tanulóknak felveszek.

Vesszek egy jókarban lévő, használt Wertheim szekrényt.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve vagyok mély tisztelettel

KRAUSZ ARMIN
órás és ékszerész.

A liszttharmit és fűrtperonopora ellen egyetlen bevált szer a

réz kénpor

melyet injtással kell a szőlők lombjára és fűrtjeire juttatni. Legfontosabb a virágzás alatt és közvetlenül utána porozni. 80 % kén és 12 % rézgálic tartalom! Ára kg. 16 K, mázsánál kisebb rendelésnél K 16'50. Egyetlen beszerzési forrás: a „Magy. Mezőgazdák Szövetkezete” Budapest V., Alkotmány-u. 29.)

**HIRDETÉSEK**

Jutányos áron vétetnek fel!





Vizketegséget!



Vizketegséget, sönört, rüht a leggyorsabban elmulasztja a dr. Fleisch-féle eredeti — törvényesen védett —

SKABOFORM-KENŐCS.

Nincs szaga. Nem piszait.

Mindig eredeti peacesetes **dr. Fleisch-félét** kérjünk. Próbátagoly 4 korona, nagy tegely 6 korona, családi edény 15 korona. Bajai és vidéki részére főraktár:

Dr. Geiringer János gyógyszerháza, Baja.
Vetefel a Skaboform-védjegyre ügyeljünk!

Friss

mész és cement

állandóan kapható:

SPITZER ILLÉS mészkereskedőnél.

Budapesti-ut 9. Telefon szám 221.

Éjjeli inspekció

1919. jan. 27-től febr. 3-ig reggeli fél 8 oráig és vasárnap délután nyitva:

Dr. Makray László
gyógyszertára.

Szardán és Csütörtökön

BOLYGÓ HOLLANDI filmopera 5 felvonásban **AZ URANIÁBAN.**

MEGHIVÓ.

A „Bajai Kölcsönös Segélyző-Egylet“

1919. évi február hó 16-án délelőtt 1/2 10 órakor az intézet saját helyiségében

50-ik rendes évi közgyűlését

tartja, melyre az egylet tagjait tisztelettel meghívom.

Közgyűlés tárgyai:

1. Az igazgató-tanács és a felügyelő-bizottságnak a lefolyt év ügykezeléséről szóló jelentése.
 2. Az igazgató-tanács és a felügyelő-bizottság által megbírált mérleg előterjesztése és az igazgató-tanács, vagy a felügyelő-bizottságnak számadási felmentvénye.
 3. Az 1914. évtársulat végleszámloló-bizottság öt tagjának megválasztása.
 4. Hat kilépő igazgató-tanácsi tagnak, egy hat igazgató-tanácsi póttagnak megválasztása.
 5. Indítvány a nyugdíj-alapnak a tartalék-alapból 90.000 K erejéig leendő kiegészítése iránt.
 6. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítő-bizottság két tagjának megválasztása.
- A részvényesek által az alapszabályok (42. §. 4. pontja) értelmében netán teendő indítványok megvitatása és eldöntése.

Baja, 1919. január hó.

SZÁSZ OTTÓ
elnök.

VAGYON. A „Bajai Kölcsönös Segélyző-Egylet“ vagyon-mérlege az 1918. évről. TEHER.

Kézpénz	41644	44	1913. beiratási díj	5444	
Kezességi kötvények	379490	—	1914. „ „	6080	
Magán-kötvények	389598	—	1915. „ „	4256	
Jelzálog-kötvények	407645	—	1916. „ „	6460	
Pénzintézeteknél elhelyezve	190000	—	1917. „ „	10020	
Ezek kamatai	2253	08	1918. „ „	13288	
M. postatakarékpénztár	768	52	1913. heti betét	424632	
Kisbirtokosok Földhitelintézete	2000	—	1914. „ „	370484	
Állami Járadékkölcsön (hadikölcsön)	217000	—	1915. „ „	215369	
Értékpapírok	362000	—	1916. „ „	249977	
Intézeti ház	34000	—	1917. „ „	256704	
Bajai polgári olvasó egyleti részjegy	100	—	1918. „ „	168132	
Hátralékos kamatok	22270	74	Előre befolyt kamatok	4711	98
Hátralékos heti betét	13201	—	Tartalék alap	72435	46
Pótlékok	296	64	Nyugdíjalap	81227	
Nyomatványok	968	60	1913. évtársulat 1913—1917. kamatai á 36.62	49839	82
Felszerelés	900	—	1914. „ 1914—1917. „ á 21.80	33136	—
			1915. „ 1915—1917. „ á 12.22	13002	08
			1916. „ 1916—1917. „ á 5.40	8721	
			1917. „ 1917—1917. „ á 1.30	3256	50
			1913. évtár. 1361 betéteinek 1918. k-tai á 14.42	19625	62
			1914. „ 1520 „ 1918. „ á 9.70	14744	—
			1915. „ 1064 „ 1918. „ á 8.60	9150	40
			1916. „ 1615 „ 1918. „ á 6.20	10013	—
			1917. „ 2505 „ 1918. „ á 3.66	9168	30
			1918. „ 3322 „ 1918. „ á 1.28	4252	16
			Oszthatatlan kamat	6	70
	2064136	02		2064136	02

VESZTESÉG.

Veszteség- és nyereség-számla.

NYERESÉG.

Kezelési költségek	23970	—	Kamatáthozat a múlt évről	10	89
Üzleti költségek	8172	72	Kamatok	63513	03
Jótekonycélok	320	—	Pénzintézeteknél elhelyezett tőkék kamatai	4407	58
Adó	2000	—	Értékpapírok kamatai	31350	
Nyomatványok elhasználása	968	60	Illetékek	1070	
Felszerelés avulásért	90	—	Átíratási díjak	50	
A 6 évtársulat kamatai	66953	48	Házjövedelem	2080	
Oszthatatlan kamat	6	70			
	102481	50		102481	50

Pénztár forgalom: 4,789302 korona 79 fillér.

Baja, 1918. december hó 31-én.

Szász Ottó s. k.
elnök.

Schnitzer Ernő s. k.
alelnök.

Fried Samu s. k.
igazgató.

Kovács Andor s. k.
pénztárnok.

Lőwy Manó s. k.

Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelő-bizottság:
Heller Richard s. k.

ffj. Wagner Antal s. k.